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ΤοπικάΤελευταίες Ειδήσεις

ΝΕΠ: Δυναμικό "παρών" στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα κολύμβησης
Με 11 κολυμβητές και κολυμβήτριες θα συμμετάσχει η ΝΕΠ στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα κολύμβησης
ΑνδρώνΓυναικών, το οποίο θα διεξαχθεί στην Αθήνα το τριήμερο 1214 Ιουνίου. Προπονητής της...

Πριν 17 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Κοριτσάκι τρώει... σφαλιάρα από φρουρό μπροστά στην Ελισάβετ! Το ΒΙΝΤΕΟ
που κάνει το γύρο του κόσμου!

Ντυμένη με μία παραδοσιακή ουαλική φορεσιά η μικρή Μέιζι Γκρέγκορι προσπάθησε να δώσει τον
καλύτερό της εαυτό και να ανταποκριθεί στο «δύσκολο» ρόλο που της ανέθεσαν... να παραδώσει ένα...

Πριν 22 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Ενοχλημένος ο Π. Αβραμόπουλος: Ποτέ δεν μίλησα για αποκαθήλωση των
πορτρέτων των δημάρχων Θεσσαλονίκης

Ενοχλημένος είναι ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Αβραμόπουλος,
μετά τη χθεσινή ένταση που προκλήθηκε στη συνεδρίαση του συμβουλίου…

Πριν 27 λεπτά  Πηγή: thestival.gr

Πάτρα: Το 16ο Δημοτικό σχολείο έμεινε στη... μέση! Επιστολή από τον Δήμο στον
Υπουργό Οικονομίας για τη συνέχιση της χρηματοδότησης

Επιστολή στον Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού Γιώργο Σταθάκη, απέστειλε ο
Δήμαρχος Πατρέων Κώστας Πελετίδης, με θέμα την στέγαση των μικρών μαθητών του 16ου Δημοτικού...

Πριν 27 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Τώρα! Φωτιά σε καταυλισμό Ρομά στα Βραχνέικα
Φωτιά κοντά στον καταυλισμό των Ρομά στα Βραχνέικα ξέσπασε πριν από λίγη ώρα. Επί τόπου σπεύδει η
Πυροσβεστική.

Πριν 32 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Παρασκευή 12062015, 13:15  Πριν 1 ώρα
Τοπικά

Να παραβρεθεί στις εκδηλώσεις Μνήμης για το
Ολοκαύτωμα προσκαλεί τον Πρόεδρο της
Δημοκρατίας ο Δ. ΠυλαίαςΧορτιάτη

Πρόσκληση του δήμου μας προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Προκόπη
Παυλόπουλο για να τιμήσει με την παρουσία του τις φετινές…

Κόσμος

Ελλάδα

Άλλα Νέα ?

Πρέπει να ανησυχεί το ΝΑΤΟ με το νέο
τεθωρακισμένο της Ρωσίας;

Πριν 18 λεπτά 

Οι σκύλοι αντιπαθούν όποιον συμπεριφέρεται
άσχημα στους ιδιοκτήτες τους!

Πριν 18 λεπτά 

Η ανυπομονησία του, παραλίγο να του
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Πάτρα: «Από την ψευδαίσθηση στην πραγματικότητα» - Εκδήλωση με ομιλήτρια
την Άννα Ντοϊλιάνη

Ομιλία – συζήτηση με την Άννα Ντοϊλιάνη, με θέμα «Από την ψευδαίσθηση στην πραγματικότητα», θα
γίνει στο Πολύεδρο τη Δευτέρα 15 Ιουνίου 7.00 το απόγευμα. Μόνο όταν ξυπνάμε από το όνειρο είναι...

Πριν 32 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Πάτρα: Η σιδερογροθιά και το...κατσαβίδι τον οδήγησαν στα κρατητήρια!
Συνελήφθη, χθες το βράδυ, στην Πάτρα, από αστυνομικούς της ομάδας ΔΙ.ΑΣ. της Διεύθυνσης Αστυνομίας
Αχαΐας, ένας ημεδαπός άνδρας ηλικίας 38 ετών, σε βάρος του οποίου σχηματίστηκε δικογραφία για...

Πριν 48 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Πάτρα: Την επόμενη εβδομάδα ο ψεκασμός στις συνοικίες για τα ...κουνούπια
Από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πρασίνου του Δήμου Πατρέων, γίνεται γνωστό, ότι «στα
πλαίσια εφαρμογής του προγράμματος καταπολέμησης κουνουπιών του έτους 2015 και εφόσον το...

Πριν 57 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Πάτρα: Ιδανική έναρξη για το "Jazz+Πράξεις 2015" (pics)
Ρυθμοί και μελωδίες δημιούργησαν μια σπάνια ατμόσφαιρα

Πριν 1 ώρα  Πηγή: patrasevents.gr

H πρόταση για τον ΦΠΑ και τι θα σημάνει για βασικά προϊόντα και υπηρεσίες
Σοκ για την αγορά με αυξήσεις σε χιλιάδες προϊόντα και υπηρεσίες, θα επιφέρει η αύξηση των συντελεστών
ΦΠΑ που προτείνει η κυβέρνηση σε μια προσπάθεια να πείσει τους δανειστές ότι μπορεί να...

Πριν 1 ώρα  Πηγή: thebest.gr/
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